
RASPORED SVETIH MISA 

26. 5. 2019. –  2. 6. 2019. 

 

PONEDJELJAK, 27.5.2019., Augustin, Julije, Bruno, Barbara, Mutimir 

18:00 +TOMO Vlahek  

 

UTORAK, 28.5.2019., German, Vilim, Velimir 

11:00 LOBORGRAD  

18:00 +IVAN Picin, god. i ob. Picin +MARTA Jureković  

 

SRIJEDA, 29.5.2019., Polion, Euzebije, Ervin, Većeslav   

18:00  

 

ČETVRTAK, 30.5.2019., UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO - SPASOVO 

09:00 – pobožnost CJELODNEVNOG KLANJANJA 

18:00 – sveta misa kod KAPELE SV. ANTUNA 

 

PETAK, 31.5.2019., Marija, Petronila  

18:00  

 

SUBOTA, 1.6.2019., Marija, Justin, Mladen, Slobodan, Teofil, Liberije 

07:30  

 

NEDJELJA, 2.6.2019., 7. USKRSNA NEDJELJA 

7:30 – Lobor +MARIO Hubak i ZLATKO Kos, god.  

 

9:00 – Martinšćina +ANKA Culej +IGOR Bingula, DRAGUTIN, ANA i 

  JOSIPA, ZDRAVKO i STJEPAN Bingula, god. +STJEPAN i 

  VERONIKA Hanžek +DRAGUTIN, MILKA i DRAGUTIN 

  Vlahek +IVAN, DRAGICA, FRANJO, ANA i ROBERT  

  Bingula 

 

11:00 – Lobor - PRO POPULO 

18:00 – MBG +BRANKO Kokolek +ANA Lesičar i ob. Lesičar,  

                          DANIJELA Kokolek +IVAN Hubak, god. i ob Hubak i  

                           Sokolić +ŠTEFICA Folnović 
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Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu  

Iv 14, 23-29.  
 

U ono vrijeme, reče Isus svojim učenicima: „Ako me tko 

ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu 

ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi 

mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me 

posla. To sam vam govorio dok sam boravio s vama.  

Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje Ime, 

poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja 

rekoh. Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem! Dajem vam ga, 

ali ne kao što svijet daje. Neka se ne uznemiruje vaše srce i neka 

se ne straši.  

Čuli ste, rekoh vam: „Odlazim i vraćam se k vama.“ Kad 

biste me ljubili, radovali biste se što idem Ocu jer Otac je veći 

od mene. Kazao sam vam to sada, prije negoli se dogodi, da 

vjerujete kad se dogodi.“ 
 

Riječ Gospodnja. 

 

ŠESTA USKRSNA NEDJELJA  

 

 

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA  

LOBOR 

26.05.2019. - 02.06.2019. 
Župnik: Tomica Božiček 

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

Umrli: Danica Jajtić, 1925; 

            Josip Matuško, 1955; 

            Štefica Folnović. 1934: 

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i 

nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima 

(ispovijed, bolesničko pomazanje). 

Kršteni:  

Vjenčani:  

 
 

Dar za Crkvu:  

 

Hvala svima Vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima 

pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu 

mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425. 

 

ŽUPNI OGLASI: 

 

 U četvrtak, 30. svibnja,  na Uzašašće-Spasovo sveta misa je u 18:00 sati 

kod kapele sv. Antuna.  

 Sljedeće subote, 1. lipnja, pozivaju se učenici 1. i 2. razreda na zadnju 

župnu katehezu u 11:30.  

 U subotu, 1. lipnja,  u 9:00 sati je podjela fotografija i DVD-a za sve 

prvopričesnike. 

 Pobožnost cjelodnevnog klanjanja Presvetom Oltarskom Sakramentu je 

svakog četvrtka od 9:00 pa sve do večernje svete mise. 

 Svibanjske pobožnosti i molitva krunice su svakog dana u župnoj crkvi u 

17:30 te u kapelama u Martinšćini i u Peršavesi u 19:00.  

 Dječji zbor ima probu srijedom u 16:30, Zbor mladih Vedrina po 

dogovoru, a mješoviti zbor četvrtkom u 19:00 ili po dogovoru. Pozivaju 

se novi članovi i članice. 

 Pozivamo nove članove u molitelje „ŽIVE KRUNICE“. 

 Vjerski tisak: Glas koncila, MAK.   

 

 

TKO TI KRADE MIR? 
 

Ove nedjelje, Isus nam na rastanku sa svojim učenicima, progovara o 

miru. No, ne radi se o miru ovoga svijeta, već kako i sam Krist kaže – miru 

koji samo On može dati, jer ga svijet nije u stanju ni dati ni posredovati. Želeći 

im navijestiti što ih čeka, svoj oproštajni govor završava hrabreći učenike da se 

ne brinu, ne uznemiruju i ne straše; On im ostavlja ono najdraže i 

najdragocjenije što ima – svoj mir koji dolazi po Branitelju – Duhu Svetom.  

Mi ljudi, često imamo različite strahove koji nam kraju mir i 

uznemiruju naš život. Ljudi se danas boje jedni drugih, boje se da ne uspiju u 

životu, boje se da će ostati sami, boje boje se visine, javnog nastupa. No, Krist 

nam pogled želi usmjeriti prema Sebi – prema vječnom izvoru radosti, 

blagostanja, mira. Svijet u kojem živimo, nije nam spreman dati ono što 

tražimo – niti Ljubav, niti Radost, niti Mir koji nam je potreban. Krist je toga 

svjestan i zato nam poručuje da se naša srca ne uznemiruju na ono na što ne 

možemo utjecati svojim snagama. Krist od nas iznova svakog dana traži 

promjenu naših stajališta i razmišljanja, zove nas da se oslobodimo nemirnih 

stanja u kojima se nalazimo i da svoj pogled usmjerimo na Onoga koji je 

važan, koji donosi Mir i u kojem nas nikakve brige ovoga svijeta neće moći 

pokolebati.  

Logika ovoga svijeta nije jednaka onoj Kristovoj. Zato se, mi ljudi, 

često znamo naći u suprotnosti sa unutarnjem i vanjskim stanjem našega duha. 

Želeći ugoditi blagodatimo ovoga svijeta, onaj unutarnji glas koji nas ohrabruje 

i zove da se borimo protiv svega što nas želi samo privremeno zarobiti i ukrasti 

naš mir, često se nađe na raskrižju dvaju velikih putova – tzv. „dobrog i lošeg“ 

koji, u konačnici, definiraju i nas samog kao čovjeka, kao i naš cjelokupan 

život. Pitanje je samo kojeg čovjeka želimo „hraniti“ i kojom „hranom“ kroz 

život napajati te hoćemo li mi sami dopustiti da nam se ukrade mir.  

Krist je otišao na križ, kako bi, po svojoj smrti, svijetu bio vidljivi znak 

ljubavi prema svome Ocu – i to one, apsolutne Ljubavi, koja ispunjava Očevu 

volju do kraja i bez pogovora. Kolika je cijena mira, Krist nam je rekao upravo 

svojom žrtvom na križu, podnesenom za cijeli svijet. Svemogući Bog, ponizio 

je i poništio sam Sebe pred svojim stvorenjem, da bismo mi, i dan danas živjeli 

u stanju mira; ali da bismo imali nepokolebljiv Mir, onaj - kakav je samo On 

sam vlastan dati.  

 


